



iPhone的“黄金时代”属于“哪一代”

“黄金时代”是否属于iPhone6

新的iPhone到手，大多的使用者都喜欢给她穿上“华丽的外衣”。在新街口做手机壳生意的小陈也兼做iPhone的代卖生意，货摊上“收购手机”“iPhone6/iPhone6 Plus在售”的标牌被隐没在花式各样的手机壳里，然而，明眼人还是一眼能够看出。

“从9月中旬以来，iPhone6和iPhone6 Plus加起来卖了40多台，其中iPhone6卖了30多台。”小陈告诉记者，说起两者的差别来真是不大，尺寸是其一，Plus在分辨率上可能略胜一筹。聊起几代iPhone在中国大陆的“黄金时代”，做了这么多年手机壳生意的小陈深有感触，在他看来，iPhone的最好时代还应该属于iPhone4。

“当年iPhone4上市的时候，三个店光手机壳一天就卖了10000多块钱，而之后上市的5、5s很少看到这种情况。”小陈对于此种现象的解析主要归功于当时智能机在中国刚刚普及，再加上3G技术刚刚覆盖，满足了消费者对智能机的需求。“那个时候在智能机上刷微博、玩微信等，在大多数的‘果粉’看来还是很时髦的。”

小陈看来，现在大部分智能机都可以满足这些功能，一两千块钱能解决的问题也没有必要非得去买个iPhone，再加上5、5s在外观上没有本质的区别，最终也没有达到iPhone4的“黄金时代”。“iPhone6和iPhone6 Plus至少在外观上有了新的突破，至于能否再创‘黄金时代’还得靠市场的检验”。小陈说。

水货iPhone 6的“突围”

新一代iPhone的发布，让丹凤街、珠江

上映10天票房未过5000万，远远被“黄渤时代”甩在身后。没有人会想到超过7000万的制作费用、超30位明星参演、被轰轰烈烈推到台前的“黄金时代”却遭遇了滑铁卢。

然而，集合了数亿人目光的iPhone6和iPhone6 Plus却将迎来在中国的“黄金时代”。

在首发爽约后，10月10日，二者在中国大陆开始接受预订，相关数据显示，总预订量已超2000万部。10月17日，iPhone6和iPhone6 Plus在中国大陆的“黄金时代”能够再现，有太多值得期待。

现代快报记者 刘德杰



路等手机市场迎来了一年一度的“狩猎季节”，在丹凤街手机市场做了十几年手机生意的李老板也希望利用越来越短的时间差多卖出几台其他版本的iPhone，但价格的变动实在太快，他必须耳听八方，一面紧盯上游供货商的报价，一面调整自己的零售价格，以确保不会赔本。

李老板在从事手机经营十几年的时间里，苹果从发布第一代备受争议的iPhone，到万众瞩目的iPhone 6和iPhone 6 Plus，已经完成了多次进化。当然被苹果和iPhone改变的不仅是全球手机行业的格局和方向，还包括众多李老板们的手机生意也被改写，在他们赚得个“盆满钵满”的同时，也承担着利润带来的风险。

“4以及后来的5、5s应该是利润最高的，一台能赚个大几十块钱，越往后iPhone的利润空间越小。”李老板告诉记者，iPhone6刚上市的那段时间，自己简直是提心吊胆地在做生意。“假使收购价10000多，就算港版的到内地至少也得一天的时间，但是中间的价格波动太快了，先期都是亏本在做。”李老板说。

不少从事手机生意的老板坦言，高价买入iPhone后只能成本价甚至赔本卖出的情况这段时间不在少数。在李老板看来，水货iPhone正在悄然丧失魔力，很难重现前几代产品的火爆。其中有国内外交流日益频繁、代购iPhone的影响，更关键的是大陆市场地位提升，苹果正在加快入华步伐。

看高清电视 选江苏有线 告别“伪高清”给你真精彩

电视大屏看高清

不怕大屏来检验
屏幕再大也清晰

海量片源看不停

29个高清频道、12个高清专区
16:9长宽比、1920*1080分辨率
更有4K3D片源，穿插杜比环绕声音效

拒绝下载与缓冲

有线电视专线传输，
点播、直播畅看无忧

扫码参与互动游戏，赢取高清
影视剧免费点播1个月特权！

云媒体电视，我的影院级视听服务专家 24小时客服热线：96296

江苏有线南京官方微博